

Хмельницький національний університет



Інтелектуальні змагання юних хіміків у III етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії на кафедрі хімії та хімічної інженерії

24.02.2023



11 лютого на базі навчальних аудиторій кафедри хімії та хімічної інженерії Хмельницького національного університету пройшов III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії.



Олімпіада відбулася на високому рівні у теплій дружній обстановці, дякуючи ректору Хмельницького національного університету – Сергію МАТЮХУ, проректору з наукової роботи ХНУ – Олегу СИНЮКУ, проректору з АГР та виробничого навчання – Анатолію ФОМОВУ, координатору проведення учнівських олімпіад – Тетяні НАДОПТІ, колективу кафедри хімії та хімічної інженерії, співробітникам факультету технологій і дизайну.

З побажаннями успіхів, нових вражень, яскравих емоцій, злетів і перемог до учасників на урочистому відкритті звернулися: проректор з наукової роботи ХНУ Олег СИНЮК, проректор Хмельницького інституту післядипломної педагогічної освіти – Антоніна ХАРЧУК, декан факультету технологій і дизайну Хмельницького національного університету Тетяна ІВАНІШЕНА, завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії – Ольга ПАРАСКА, координатор олімпіад ХНУ – Тетяна НАДОПТА, старший викладач кафедри теорії і методик природничо-математичних дисциплін та технологій Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти – Леонід БУЙМІСТЕР.



Завдання для учнів мали теоретичне та практичне спрямування.

Спочатку школярі продемонстрували теоретичні знання з предмету, а потім перейшли до виконання цікавих практичних завдань.





Підготовку необхідного лабораторного забезпечення для практичного туру олімпіади здійснювали інженери кафедри хімії та хімічної інженерії – Майя МАГДІЙЧУК, Людмила НЕЗДОРОВІНА, ОКСАНА БОЙКО.



Перевірку та оцінювання учнівських робіт здійснювало професійне журі у складі досвідчених вчителів хімії Хмельниччини, викладачів кафедри хімії та хімічної інженерії ХНУ та Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Зокрема: Тетяна ІВАНІШЕНА, Ольга ПАРАСКА, Наталія ЗИМА, Леонід БУЙМІСТЕР, Алла ГАНЗЮК, Ганна ТКАЧУК, Віктор ЯСІНЕВИЧ, Мар'яна БІЛА, Наталія КУШЛАК, Олена МАНЬКОВСЬКА, Катерина НОВЧЕНКОВА, Ірина РУДИК, Лариса МОРОЗ.





Студентки спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» Тетяна ІЩУК, Марина КРАЄВСЬКА, Зоряна ЧЕРЕШНЯ під час перерви між турами олімпіади ознайомили школярів з особливостями навчання та студентського життя хіміків-технологів.





Олімпіада відбулася на високому організаційному рівні у доброзичливій атмосфері. Щиро вдячні за спільну та злагоджену роботу при проведенні III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії оргкомітету, журі, керівництву ХНУ та Хмельницького інституту післядипломної педагогічної освіти. Дякуємо вчителям за гарну підготовку учнів, батькам за підтримку дітей під час олімпіади. Вітаємо переможців (<https://olimp.hoippo.km.ua/zavdannja-dlja-olimpiad/4782-rezultati-yyy-etapu-oblasnogo-vseukrayinskoyi-olympyadi-z-hymyyi>, <http://osvita.adm-km.gov.ua>) та їх вчителів, бажаємо подальших наукових здобутків та перемог!



Дякуємо ЗСУ за можливість проведення олімпіади!

Плекаємо наукову еліту нації, працюємо на благо України!

Науково-дослідна частина,

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ,

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023